Le taux d*alcool descend lentement,
de 0,1 & 0,15 gfitre d’alcool par heura
pour unae personne an bonne santé,

a1 d'alcool dans le sang & jeun™*
" 50kg 60kg 70kg 80kg 90kg 100kg 110kg
0,31 0,26 0,22 0,20 0,17 0,16 0,14
-~ [XEIEEA 0.45 0,39 0,35 0,31 0,29
181 0,94/0,790,67/0,59| 0,52 [IXTANEE
1,26]1,050,90/0,79/0,70/0,63]0,57]

g/l d’alcool dans le sang aw cours d'un repas™*
¥ 50kg 60kg 70kg 80kg 90kg 100kg 110kg
1025 0,20 0,15 0,11 0,07 0,02 -
"~ 0,45 0,35 0,30 0,23 0,18 0,10 0,04
-~ [XBXH 0.45 0.38 0,29 0,20 0,10
AL 0.48 0.38 0,30 0,18

Pour un verre d'alcool consomme & jeun, k ﬁ*
o alond

Comment estimer mon alcoolémie ?

Litiliser un éthylotest
reste le meillaur moyen de connaitre
s0n alcoolemie.

g/l d’alcool dans e sang & jeun™*

-5. 50kg|60kg| 70kg |80kg
nﬂ41 DE?UE'I 0,26 0,23

E 3{1511352
10/0,92/0,79/0,69)
EI--

ol d alcool dans la sang aw cours o un repas”*
g|50kg|60kg|70kg|80kg
n 0,35 0,30 0,25 0,20 0,15

X 0.45 0,35 0,30
18] 1,00/0,85/0,70/0,55[F L
41,30/1,15/0,95/0,75/0,60

** i o aloooldmie, soif vee feove 3prds i 1 v

I'alcoolémie au moment du "pic” se calcule de la fagon suivante :

L'alcoolémie (en g/l de sang) =
(Degré alcovwl A00 ) 2 Volume bu (en ml) x 0,8 (Densilé alcoul pur)

Poids de la personne (en kg) x K
Avec K coefficient de diffusion

@ (K = 0,7 pour un homme et K = 0,6 pour une femme) @

3ol da whisky 33l de pramix 2,5cl de pastis
Al 45% ¥al, Al 4% Vol Al 51% Vol

12cl da vin 33cl de blére 33cl da cidre
Ale, 11,5% Yal, Al 4% Vol M, 4% Val,




